

## В ИСМИ состоялась встреча с руководством Фонда Эберта



12 апреля в ИСМИ состоялась встреча с Региональным директором Фонда имени Фридриха Эберта (ФРГ) в Казахстане и Узбекистане Кристофом Мором.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями по направлениям сотрудничества между ИСМИ и Фондом в 2022 году.

Стороны выразили заинтересованность в проведении совместных мероприятий по различным сферам взаимодействия, в том числе в вопросах обеспечения безопасности и стабильности в Центральной Азии, развития транспортно-коммуникационной инфраструктуры, связывающей Центральную и Южную Азию, борьбы с негативными последствиями глобального изменения климата, социально-экономического восстановления Афганистана, выстраивания эффективного сотрудничества в контексте реализации Стратегии ЕС по ЦА и Стратегии взаимосвязанности Европы и Азии.

Особо подчеркнуто, что двустороннее сотрудничество между Фондом и ИСМИ будет способствовать укреплению взаимовыгодных партнерских и дружественных отношений между Узбекистаном и Германией.

**Источник**